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2. Різне. 

 

 

§ 1 

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри екології агросфери та екологічного 

контролю к.с.-г.н., доц Наумовська О.І. з інформацією про вимоги до атестації 

здобувачів ОС «Магістр» та  представлення результатів виконання вимог І 

семестру індивідуального плану (обґрунтування обраної теми магістерської 

роботи, представлення мети, завдань, об’єкту та предмету дослідження) студентів 

ОС «Магістр» 1-го року навчання. 

ВИСТУПИЛИ:  

Студенти освітнього ступеня «Магістр» 1-го року навчання спеціальності 101 

«Екологія» освітніх програм: «Екологія та охорона навколишнього середовища», 

«Екологічний контроль та аудит» з презентаційним матеріалом, який включав 

тему магістерської роботи, актуальність, мету та завдання, об’єкт і предмет, 

методику. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити теми та атестувати студентів ОС «Магістр» 1-го року 

навчання за освітньою програмою «Екологія та охорона навколишнього 

середовища»: 

 Билим Олександра Олександрівна «Екологічний контроль якості поверхневих 

вод річки Остер» (керівник к.с.-г.н., доцент Ладика М.М.); 



 Красавін Дмитро Володимирович «Дослідження стану видового багатства 

комах-дендробіонтів різних екотопів Київської області» (керівник к.с.-г.н., 

доцент Вагалюк Л.В.);  

 Литвинова Софія Сергіївна «Вплив пестицидів на комах-запилювачів в 

агроценозах на прикладі ТОВ “Вам Агро” у Львівській області» (керівник к.с.-

г.н., доцент Вагалюк Л.В.); 

 Мохонько Анатолій Олександрович «Стратегічна екологічна оцінка міста 

Кременчук Полтавської області» (керівник к.с.-г.н., доцент Паламарчук С.П.); 

 Давиденко Олексій Володимирович «Оцінка водного дефіциту для Київського 

водосховища за впливу різних небезпек та загроз» (керівник к.п.н., доцент 

Строкаль В.П.); 

 Залозна Владислава Андріївна «Оцінка впливу на довкілля хімічної 

промисловості на прикладі ТОВ «ТСХ-Хімреактив»»  (керівник к.с.-г.н., 

доцент Павлюк С.Д.); 

 Кравченко Ігор Іванович «Вплив змін клімату на гідрологічні та гідрохімічні 

показники р. Ворскла»  (керівник к.с.-г.н., доцент Ладика М.М). 

 Іванця Ігоря Володимировича «Оцінка ерозійних процесів на схилових землях 

НПП “Голосіївський” та наслідки для довкілля від їх проявів» (керівник к.с.-

г.н., доцент Бережняк Є.М.). 

 

2. Затвердити теми та атестувати студентів ОС «Магістр» 1-го року 

навчання за освітньою програмою «Екологічний контроль та аудит»: 

 Абраменко Богдан Олегович «Екологічна оцінка ТОВ «Фармак» на водні 

обʼєкти міста Києва» (керівник к.с.-г.н., доцент Паламарчук С.П.) 

 Балаценко Анна Вячеславівна «Вплив суб'єктів господарської діяльності на 

екологічний стан води р. Дніпро» (керівник к.п.н., доцент Строкаль В.П.) 

 Брюков Євген Петрович «Динаміка видового і просторового біорізноманіття 

Карпатського біосферного заповідника за зовнішніми і внутрішніми 

антропогенними чинниками» (керівник к.с.-г.н., доцент Міняйло А.А.) 

 Везовик Олександра Володимирівна «Екологічний контроль якості води в АТ 

"'Укрзалізниця"» (керівник к.с.-г.н., доцент Ладика М.М.) 

 Голубцов Євгеній Ігорович «Екологічна оцінка ПЗФ Закарпатської області на 

прикладі Ужанського НП» (керівник к.с.-г.н., доцент Паламарчук С.П.) 

 Остапюк Уляна Володимирівна Оцінка якості води річки Случ за впливу ТОВ 

Старокостянтинівцукор(керівник к.с.-г.н., доцент Павлюк С.Д.) 

 Чугай Владислав Сергійович «Екологічна оцінка водних обʼєктів міста Лубни 

Полтавської області» (керівник к.с.-г.н., доцент Паламарчук С.П.) 



 Британь Софія Олексіївна «Вплив урбанізації на поверхневі водні ресурси м. 

Києва» (керівник к.с.-г.н., доцент Ладика М.М) 

 Мартиненко Микита Тимофійович «Оцінка сучасного антропогенного 

навантаження на малі річки міста Києва»  (керівник к.с.-г.н., доцент Павлюк 

С.Д.) 

 Кралевич Андрій Віталійович «Розробка програмного комплексу з 

підтримання процедур якості і екологічного менеджменту на підприємстві» 

(керівник к.с.-г.н., доцент Ладика М.М.) 

 
Голова засідання кафедри,  

завідувача кафедри екології 

агросфери та екологічного 

контролю,  к. с.-г. н., доцент  

О.І. Наумовська 

   

Секретар кафедри екології 

агросфери та екологічного 

контролю,  к. с.-г. н., доцент  

Г.А. Сербенюк 

 


